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Konstrukce trojuhelniku — véta SUS (strana uhel strana)
tzn. ze zname dvé strany trojuhelnika a Uhel, ktery sviraji.
Sestrojime trojuhelnik ABC, kdyZ zname strany b = 20 mm, ¢ = 24 mm a velikost uhlu a = 42°.

Nejdrive si udélame nacrtek. Nacrtek délame od oka bez rysovacich pomticek.
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Postup konstrukce slovné:

1. Sestrojime useCku AB, ktera ma délku 24 mm (pomoci pravitka).
2. Sestrojime pomoci Uhloméru uhel alfa o velikosti 42° (a = 42°). Vznikne tsecka AZ.
3. Na usecce AZ odméfime (pomoci pravitka) 20 mm. Vznikne usecka AC.

5. Pomoci pravitka spojime body B a C. Vznikne usecka BC a tim i trojuhelnik ABC.

Konstrukce troidhelniku ABC 8
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1) Sestroj trojuhelnik ABC, ktery ma délku stran b =6 cm, c =4 cm a uhel a = 40°. Nejdrive
si udélej nacrtek a poté trojuhelnik narysuj (k rysovani pouzij oby¢ejnou tuzku, pravitko a
uhlomeér).
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PRIMA UMERNOST

Priklad: Od tfetiho bonbonu dopocitej K¢ a napi§ do ramecku.

1 bonbon stoji ... 5Ke

2 bonbdny stoji ..........ceeennee. 10KE (2.5=10)

3 bonbdény stoji ................. KE (3.5=........ )
4 bonbony stoji ................. K&

5 bonbdnu stoji ................. Ké

VZOR: 5 bonboni stoji 20 K¢.

Kolik korun stoji 12 bonbonu?

@) | 5 bonboni ............. 20Ke | 2
(3 12 bonbont ..o X KE | (1)
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X= 48 K¢ 12 bonbén stoji 48 K&.

Doplri do trojélenky chybéjici udaje. PouZij kalkulacku.

1) 5 zvykacek stoji 12 K¢. 2) 8 zmrzlin stoji 160 K¢.

Kolik korun stoji 30 zvykacek? Kolik korun stoji 14 zmrzlin?
@ 4 5 swykatek oo 12kt @ @) ] 8 zmrzlin .....ueen..... 160 KE | (2)
@ | 30 Avpkatek o, CKE | @ (3 14 zmrzlin .. ... xKE | ()
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3) 5 tricek stoji 650 K¢.
Kolik korun stoji 9 tricek.

@) 75 tricek .............. 650 K&
3) tricek voneinneeeenennn X KE
1) (2 3)
650
X =
5
K= s KE

5) 26 ¢okolad stoji 780 K¢.
Kolik korun stoji 13 ¢okolad?

@) T 26 ¢okoldd ........... KET @
(3) Cokoldd ... x KE | (3)
) 2 3
x =
26
@)
X= .. K

7) 6 automobill stoji 330 000 K¢.
Kolik korun stoji 2 automobily?

ey automobild ........... Ké T @
(3) automobily ......... xKE& | )
‘E; E :@;
330000 . 2
X = .
6
= i Ké

Vyucujici: 7.A-H.Klsova 7.Ba7.C-V.Klimkova

4) 13 kebabi stoji 845 K¢.
Kolik korun stoji 20 kebab.

@ |13 kebabi ........... 845 K¢ | (@)
(3) kebabll voovveeeereee . X KE | (1)

) 2 3
845 .
X =
13
X = vereeeenn K¢

6) 50 rohlika stoji 125 K¢.
Kolik korun stoji 48 rohlika?

@) | 50 rohlikd ........... Ké 12
(3) rohlikg .o..oceeeereee. X KE 1 (1)
® @ O
X =
50
@)
= e K¢
8) 9 bytu stoji 900 000 K¢.
Kolik korun stoji 3 byty?
4 bytl ........... Ké T2
(3) byty .. x K& | M
® @ 0
X = ?OD 000 . 3
9
X= e KE
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9) 8 ucebnic stoji 448 K¢.
Kolik korun stoji 5 uéebnic?

@) ucebnic ........... Ke T2
(3 ucebnic ..., x K& | (1)
® @ 6
X =
@
X= . KE
11) 12 kraliku stoji 720 K¢.
Kolik korun stoji 9 kralik(i?
@) kralik........... K¢ (2
3 kralikQ.......ccueeeee.. x KE (1)
® @ @
X =
X= .. Ké
13) 7 limonad stoji 105 K¢.
Kolik korun stoji 3 limonady?
41 7.. 105 K [ (@)
3 3. xKé D
® @ o
X =
K= e K&

Vyudujici

: 7.A - H. Kasova 7.Ba7.C-V.Klimkova

10) 16 paru tenisek stoji 3 936 K¢.
Kolik korun stoji 9 paru tenisek?

@) par( tenisek ........... K¢
(3 pard tenisek .......coeerr. X KE
® @ O
X =
= s Ké

12) 26 kvétin stoji 338 K¢.
Kolik korun stoji 15 kvétin?

@ kvetin........... e
® KV X KE ()

) 2 (3)
X =
K= e KE

14) 16 suSenek stoji 144 K¢.
Kolik korun stoji 8 susenek?

16 corereeeeceeieee. 144 KE
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